

杨浦时报

YANGPU TIMES



中信银行上海杨浦支行
地址:杨浦区黄兴路1738号(东方蓝海广场)
电话:021-55223090(大堂)

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

市领导来杨浦调研 聚焦重点 抓好“1+6”文件贯彻落实

本报讯 11月27日下午,市委常委、组织部部长徐泽洲来杨浦调研市委“1+6”文件贯彻落实情况和人才工作推进情况,实地考察了互联网教育企业问吧科技、国神光电科技有限公司、延吉新村街道第四睦邻中心和杨浦滨江。市委组织部副部长郑健麟及相关处室负责人陪同调研。诸葛宇杰、倪俊南汇报了本区贯彻落实市委“1+6”文件和人才工作推进等有关情况。

徐泽洲对杨浦贯彻市委“1+6”文件和人才队伍建设工作表示肯定。他强调,要聚焦重点、持续用力,抓好

“1+6”文件贯彻落实。抓好居民区书记队伍的结构优化和能力提升。要进一步拓宽书记人选的来源渠道,做好后备队伍的培养工作。要强化教育培训,发挥好优秀老书记的传帮带作用,发挥好典型的示范作用。同时,加强管理、考核和监督,提升居民区书记队伍的政治素养和能力水平。抓好区域化党建工作的深化拓展。要加强区域化党建架构下专业委员会的平台建设,探索专业化的组织活动方式方法,更有效地统筹运用驻区单位资源,促进区域经济社会发展和党的建设。要加强区、街道、居

民区三级联动,建立社区共治议题和居民自治项目形成机制,完善社区公益服务清单制度,为群众提供精准有效的服务和管理。抓好基层党建责任制的落实。要进一步探索完善基层党建责任制工作体系和运行机制。要推动人财物向基层倾斜,落实好基层党组织工作经费、服务群众专项经费、基层干部报酬待遇等,切实强化基层党建的保障体系。

徐泽洲要求,要改革创新、深化发展,为建设具有全球影响力的科技创新中心重要承载区夯实人才基础。抓好“市委科创中心建设22条”

和人才改革“20条”的贯彻落实,打开思路、创新机制,激发科技人才创业热情,推动科研人员的双向流动、科研成果转化处置等方面的探索,并形成相应的配套举措和支撑机制。要进一步建设良好的创新创业生态系统。从长远来看,要使人才辈出、创新创业生机勃勃,关键在于健全完善有利于人才创新创业的生态系统。杨浦的人才工作底子厚、基础好、潜力大,希望在这方面多做一些探索,做一些研究,为全市人才工作、人才生态系统建设贡献更多、更好的经验做法。 ■祖之 毛海萍

推进重点薄弱 区域综合治理

本报讯 11月27日,区委常委会讨论审议关于区管国有企业领导人员任期制管理暂行办法的起草情况汇报、关于拟定2016年城市管理薄弱区域整治点位情况的汇报。

会议同意试行区管国有企业领导人员任期制管理暂行办法,并指出,要根据上级要求,进一步加强和改进区国有企业领导人员任期管理工作,推进管理的科学化、制度化、规范化,同时要抓紧制定区管国有企业领导人员薪酬管理办法。

会议指出,要按市委、市政府要求,进一步坚定信心、加大力度,在连续三年的工作基础上,持续推进重点薄弱区域综合治理工作,不断改善城区环境,为争创全国文明城市城区打下坚实基础。 ■瞿伟 毛海萍

区委召开“三严三实”第四次专题学习研讨活动 学习典型 推进杨浦当前各项工作有序开展

本报讯 为充分发挥先进典型的示范引领作用,推动杨浦区“三严三实”教育深入开展,11月27日,区委召开“三严三实”第四次专题学习研讨活动,集中观看反映本区优秀共产党员领导干部杨茵韵、徐佑翔的先进事迹专题片《绽放》,先进基层典型代表裘人君结合自身工作实际谈体会和感悟。区委书记诸葛宇杰主持会议并强调,三位优秀共产党员的事迹告诉我们,从工业杨浦到知识杨浦到创新杨浦这一路的发展,领导干部是关键。各级领导干部要学习三位优秀党员对事业的这份执着、这份投入,以良好业绩和群众认可为目标做好工作。

区委副书记、区长谢坚钢,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席马

效华,区委副书记唐海东结合工作实际,围绕践行“三严三实”交流了学习体会。

诸葛宇杰要求,要认真学习、深刻领会习近平总书记近期系列重要讲话精神,切实把思想和行动统一到中央部署和市委要求上来,以实的情怀、实的作风、实的标准,扎实工作。要学习典型,深入研讨,特别是从身边先进典型中获取力量,认真学习他们对事业的执着和投入,杨浦正是通过以他们为代表的一批优秀干部的扎实工作,逐步走出一条从工业杨浦向知识杨浦、创新杨浦的转型发展之路,取得当前宝贵的发展局面。当前杨浦正处在深刻的转型时期,广大干部要有大担当、大胆试的拼搏精神,也要有耐得住寂寞,十年磨一剑的苦

干加实干。眼中要有事,心里要琢磨事。要以“三严三实”教育为契机,切实推进杨浦当前各项工作有序开展。要深入查找问题,做到“六查六看”;开展好谈心谈话活动,做到“三必谈”;认真做好问题整改,认真开好民主生活会。

诸葛宇杰强调,当前杨浦正在全力编制十三五规划,书写杨浦的未来,杨浦未来发展的蓝图是美好的,要把蓝图变为现实,就要干我们所写的,我们就要有一支“三严三实”的干部队伍。希望通过“三严三实”的教育活动,切实激发干部的热情和进取的精神,转换成当前的工作动力,扎扎实实把杨浦的各项工作做好。

谢坚钢指出,三位优秀共产党员干部敬业为本,在勤勤恳恳中成就事业。

信念要更加坚定。党员干部要做到“三严三实”首先要守住理想信念,站稳政治立场,锤炼党性,始终与党中央保持高度一致,擦亮自己的身份,做党的坚实拥护者。为民要更加用心。要坚持权为民所用,情为民所系,利为民所谋,恪守公仆情怀,始终把群众安危冷暖放在心上,设身处地做好顺民意、解民忧、争民利、暖民心,坚持实事求是,尊重客观规律,深入调查研究,多深入到群众中去,动真心用真情才能看到百姓痛点所在,实打实帮助群众解决急难愁问题。作风要更加务实。要坚持问题导向,全力以赴补短板,抓创新、抓推进、抓落实。执行要更加有力。要以抓铁有痕、踏石留印的决心,从严从实抓好落实, (下转第4版)

区四套班子领导赴 临港张江学习考察

本报讯 11月25日,诸葛宇杰、谢坚钢、魏伟明、马效华、唐海东等区四套班子领导及区有关部门负责人赴临港管委会、张江管委会学习考察。临港管委会党组书记、常务副主任陈鸣波,党组副书记、副主任袁胜明,副主任吴晓华、黄俊、张弘,张江管委会常务副主任曹振全,副主任侯劲等陪同。

在临港地区,诸葛宇杰一行参观考察了临港再制造产业示范基地、上海临港激光科技有限公司、国家对外文化贸易基地(上海)自贸区文化装备应用示范中心。在随后召开的座谈会上,陈鸣波介绍了临港经济社会发展、科创中心重要承载区建设有关情况,并表示,临港、杨浦均为市科创中心重要承载区,希望加强沟通联系,共同推进科技创新等工作。诸葛宇杰表示,双方在市科创中心重要承载区建设方面各有特色,杨浦有国家技术转移东部中心等平台可以与临港的智能制造加强合作,希望双方加强交流,取得更好发展。

在张江地区,诸葛宇杰一行参观考察了上海绿谷制药有限公司和上海安翰医疗技术有限公司。座谈会上,曹振全感谢杨浦对张江杨浦园及张江发展的支持,并表示,张江管委会始终关注杨浦发展,将进一步主动了解杨浦需求、关注杨浦科技创新,加强工作对接,希望双方建立长期沟通协调机制,双区联动,形成合力,取得更好发展。诸葛宇杰感谢张江管委会对杨浦经济社会发展及市科创中心重要承载区建设方面给予的支持,并表示,杨浦将学习张江在产业扶持、人才培养等方面的经验做法,希望张江管委会继续支持杨浦科技创新、转型发展,双方加强联系沟通,取得更大发展。谢坚钢介绍杨浦经济社会发展、科创中心重要承载区建设有关情况。侯劲介绍张江经济社会发展、科创中心重要承载区建设有关情况。 ■瞿伟 毛海萍

本区今年将建成 睦邻中心约35个

本报讯 11月26日,本区召开社区睦邻中心建设工作推进会。区领导诸葛宇杰、唐海东、丁欢欢、李雅平出席会议。会前,区领导一行实地查看平凉路街道龙江路睦邻中心、大桥街道周家牌路睦邻中心、定海路街道和润苑睦邻中心等6个区级睦邻中心示范点的建设推进情况。

诸葛宇杰指出,要以“让杨浦老百姓有自己家门口的会所、有自己喜欢的会所”为目标,坚持“因地制宜、凸显功能、百姓参与”的工作思路,落实主体责任,按时间节点推进后续工作,确保完成睦邻中心建设工作任务。区社建办要管标准、管总结、管考核。各街镇要把睦邻中心建设工作作为为民办实事的重点项目,抓好落实,确保按时间节点完成建设任务。各委办局要全力支持,将相关资源用于睦邻中心建设等民生改善工作上。据悉,本区在2015年底要建成约35个,在2016年3月底前要建成约40个,在2016年底全区要建成50个睦邻中心。 ■瞿伟 毛海萍



11月27日上午,杨浦公安分局在五角场万达广场举行摩托特勤分队发车仪式,20名全副武装的特警驾驶警用摩托车正式投入街面巡控工作。这是全市首次配枪摩托特勤分队,将围绕五角场、鞍山商圈、复旦、同济等高校,以及辖区三甲医院等人流密集区域,开展参加巡逻和设卡查车。(注:2版) ■记者 周琳福